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MaremaTuuka jJoruka, jyacku pok 2010.

. Hexra cy A, B u C npousBomHU CKynmoBU. [lOoKa3zaTu MaM ONMOBPTHYTHU:

ACBAC < ANnBNC =0.

(10 moena)

. Hera f,g: X — Y. JlokazaTtu mwau omoBprayTn: axo 3a csaku A C X u csaku B C Y samu f[A\g '[B]] =

flA]\ B, ouma je f =g. (10 noena)

. Hahu cBe opaunane « 3a koje je a+2 =2+ «. (10 noena)

. Hahwu cBe neexkBuBasenTre uckasue Gopmyine A y KOjuUMa ce MOjaBIby]y MCKIbYUYUBO MCKA3HA CJIOBA P U (

u 3a koje je popmyna ((AAp)V (¢g=r)) = (¢ = A) rayronoruja. (10 noena)

. Ucnuratn na nu je cneneha ¢opmyna Bassana

Va(A(z) = JyB(z,y)) = (3zA(z) = JzIyB(z,v)).
(10 moena)
Hapectn nepununujy dpysrmmje. (2 moena)
Kako rmacu axcuoma no6por 3acHuBama (akcuoMma peryaaprocTtu)? (2 moena)
Hasectu mnedpuaunujy nobpo ypebenor ckyma. (2 moena)
Hasectu medpuaunujy opausasaa. (2 moeHa)
HepurrcaTn rpasrusn opauHaJ. (2 moeHa)
Hedunucaru, va Gap jenan HauuH, 30up ABa OpauHaJa. (2 MOEHA)
OGjacuuTu mojaMm GopmasHOr cucteMa. (2 moeHa)
Hedunucatu mojam Teopeme y GopMasHoMm cuctemy. (2 moeHa)
HapecTu akcroMe (OPMAJIHOT CUCTEMA 3a UCKA3HU pauyH. (2 moeHa)
Kako rmacu teopema memyknuje 3a uckasuu pauyn? (2 moemna)
Hoxrazatu Kantop-Bepumrajuosy teopemy. (10 moena)
Ilokaszaru na je ckyn R menpebpojus. (10 moena)

Ioxrazatu TeopeMy menyknuje. (10 moena)



